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„Varga Ernő, a 60 év alatti zalai vadászok Ernő Bácsija a Győr-Moson-Sopron megyei Szanyban 

született 1943-ban. A Soproni Erdészeti Technikum elvégzése után a Dél-Zalai Állami 

Erdőgazdaságnál Nagykanizsán, Zalában kezdett dolgozni, majd a Lenti Járási Tanács 

erdészeti és vadászati felügyelője lett a hatvanas évek végén. Ekkor került a vadászat közelébe, 

sűrűjébe és ott munkálkodik még ma is. 1974-ben a MAVOSZ Zala Megyei fővadásza lett, élete 

révbe ért, azzal foglalkozhatott, amihez igazán értett, a vadászati igazgatással, 

érdekképviselettel. Zala megkerülhetetlen vadászati ikonjává vált az évek során. A 

főhatóságok, a vadászatra jogosultak, vadászati vezetők és az egyszerű közvadászok Varga 

Ernőt keresték, ha a vadászattal kapcsolatos ügyes-bajos dolguk akadt. Márpedig ilyen gondok 

régen is voltak. Ernő Bácsi közvetlen, de határozott stílusában, rengeteg energiával, majdnem 

mindig mindent meg tudott oldani. A fácánneveléstől, a szarvasfejlesztési programig, a 

trófeabírálattól a vadászképzésig, vizsgáztatásig mindent Varga Ernő koordinált 34 éven 

keresztül Zala megyében egészen 2008-ig, nyugdíjba vonulásáig. Belefért ebbe 1990-ben az 

országban először megtartott Hubertus misével tetézett megyei ünnepélyes vadászati 

évadnyitó, megyei vadásznap megrendezése is és az ezt követő 17 megyei vadásznapé is. 

1997-től a Vadászkamara első Zala megyei titkára 11 éven keresztül. Az ő személye volt a 

biztosíték arra, hogy zalában a két vadászati érdekképviseleti szervezet egymást erősítve 

konfliktusok nélkül tudta szolgálni a vadászokat. Kiváló szervező munkájával elévülhetetlen 

érdemeket szerzett abban, hogy a zalai vadászok székházat tudtak vásárolni Zalaegerszegen. 

Bábáskodásával született meg a Zalai Gímszarvasért Alapítvány is. Nyugdíjba vonulása után 

2013-ig a Vadgazdálkodási Bizottság elnökeként szolgálta a vadászat ügyét, 2013-tól 

bizottsági tagként. Sok évtizedes szakmai tapasztalatainak summájaként 2015-ben 

társszerzőként Feiszt Ottóval „A zalai gímszarvas” címen könyvet adtak ki a zalai gímszarvas 

állomány hasznosításának tapasztalatairól. Varga Ernőt elismerte az országos vadászszakma, 

Nimród Vadászérem, Hubertus Kereszt Arany fokozata, Vadászkamara Aranyérme, Magyar 

Vadászatért Érdemérem kitüntetésben részesült. És most szakmai életútja alapján az idén 

alapított zalai vadászati kitüntetés a „Zalai Vadászatért” első díjazottja Varga Ernő lett, a 

díjalapító Zala Megyei Vadászkamara, a Zalai Megyei Vadászszövetség és a Zalai 

Gímszarvasért Alapítvány együttes döntése értelmében.” 


